
 
 

Okrogla miza o vlogi znanja v gospodarstvu na MFDPŠ 
 

Celje, 28. 9. 2009 – V torek, 22. 9. 2009, je na Mednarodni fakulteti za družbene in 

poslovne študije (MFDPŠ) potekala okrogla miza z naslovom »Vloga znanja v 

gospodarstvu in mednarodni izzivi«. Razprave so se udeležili predstavniki MFDPŠ, 

predstavniki poljske fakultete College of Enterprise and Administration (WSPA) iz 

Lublina ter predstavniki lokalne skupnosti in podjetij širše celjske regije.  

 

MFDPŠ je znana po organizaciji 

okroglih miz oziroma strokovnih 

srečanj, kot na primer srečanje 

predstavnikov fakultete s kadroviki 

celjske regije. Tokratna razprava je 

omogočila izmenjavo mnenj, 

predlogov in idej vseh ključnih 

akterjev na področju razvoja 

terciarnega izobraževanja v Celju in 

širši regiji. Okrogle mize so se v 

okviru programa Erasmus udeležili 

tudi predstavniki partnerske poljske 

fakultete, ki so k razpravi prispevali 

svoje izkušnje in pogled na vlogo znanja v gospodarstvu. 

 

V okviru okrogle mize je g. Stane Rozman, podžupan Mestne občine Celje, predstavil 

trenutno stanje in vizijo razvoja terciarnega izobraževanja v Celju in širši regiji. Po njegovih 

besedah je uveljavitev regije kot 

privlačnega in za izobraževanje 

spodbujajočega okolja nujna za 

zaustavitev »bega možganov« iz 

regije ter pritok izobraženega 

kadra iz drugih delov Slovenije in 

iz tujine. Ga. Katja Esih, 

direktorica Regijskega študijskega 

središča v Celju, meni, da je za 

uspešen razvoj »regije znanja« 

ključno sodelovanja 

izobraževalnih institucij z lokalno 

skupnostjo, politiko in 

gospodarstvom. 

 

 

Predstavnik MFDPŠ, doc. dr. Kristijan Lešnik Musek, je spregovoril o izkušnjah fakultete na 

področju sodelovanja z lokalno skupnostjo in gospodarstvom ter predstavil izzive in 

priložnosti mednarodnega sodelovanja. Predstavnika poljske fakultete WSPA, prof. dr. 

Zbigniew Pastuszak in dr. Joanna Bielecka-Prus, sta predstavila primere dobrih praks 

sodelovanja poljskih visokošolskih izobraževalnih institucij z gospodarstvom in lokalno 

skupnostjo ter priporočila za slovensko okolje. 



 
Dr. Drago Dubrovski, izredni profesor na MFDPŠ pa je spregovoril o mednarodni dimenziji 

znanja v gospodarstvu ter pomenu managementa znanja v času gospodarske krize. V razpravi 

so sodelovali tudi študenti in profesorji 

MFDPŠ.  

 

Za več informacij se obrnite na go. 

Barbaro Jurgec, samostojno sodelavko 

za mednarodno sodelovanje MFDPŠ, 

na tel. 03/4258-224 ali po elektronski 

pošti barbara.jurgec@mfdps.si.  
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